
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 01 de junho de 2021. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 158/2021 

Exmo. Sr. 
GILSON DANIEL BATISTA 
DD. Secretário de Estado do Governo - ES  

Ref.:  Solicitação de firmatura de convênio com o Município de João Neiva, cujo objeto 
será a reforma das escolas da rede municipal de ensino do Município.  

Senhor Secretário de Estado de Governo, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa para manifestar meu reconhecimento frente ao 

trabalho desta Secretaria, contribuindo para o desenvolvimento e o crescimento de nosso 

querido Estado. 

Na oportunidade solicito a V.Exa junto ao Governo do Estado do Espirito Santo, apoio no 

sentido de incluir em seu cronograma para o Município de João Neiva a reforma das 

escolas da rede municipal de ensino do Município. 

0 atendimento da solicitação contribuirá para um melhor aprendizado aos alunos, uma 

vez que proporcionará um ambiente mais suscetível ao aprendizado, tendo em vista a 

atual situação nas quais encontram-se as escolas municipais, com infiltrações, paredes 

sujas, telhados necessitando de manutenções, banheiros em péssimas condições de uso,  

etc.  

Sabedores das dificuldades para se atender de imediato a todas as escolas da rede 

municipal, solicito a principio, a devida reforma nas escolas que necessitam de ações 

mais urgentes, quais sejam: Emef Professora Maria Oliria Sarcinelli Campagnaro (sede), 

Emeif  Dr.  Orlindo Francisco Borges (sede), Emef Missionários Combonianos (sede), 
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Emeif José Rebuzzi Sarcinelli (Bairro Cristal), Emei Teresita Borrini Farina (sede), cujos 

projetos seguem em anexo. 

Certa do compromisso de V.Exa. com  o bem-estar dos nossos jovens/adolescentes de 

João Neiva, registro desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho do 

nobre Secretário com a demanda de nossa cidade. 

Atenciosamente, 
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